
 

 

LOC 13-5-2009 

Saskia, Tiny, Femke, Hans, Patricia, Willemijn, Hanneke 

 

Notulen 

Nog steeds geen foto‟s van iedereen. 

Onder verkorte notulen zetten dat we bereikbaar zijn op ons g-mail-adres. 

De notulen moeten in het bestaande format gezet worden. (Tiny kijkt of er een leeg 

format is en naar wie het gestuurd moet worden.) 

Notulen zijn goedgekeurd.  

 

Financiën 

Tiny maakt het Excel bestand wat we allemaal zelf gaan bijhouden. Dit bestand komt 

in de g-mail 

 

Feestje nazomer uit ons eigen budget 

“pyjamaontbijt” van 9 tot 11.00.   Zaterdag 12 september  

Ideeën: 

 Disco met „dj” boven in de NSO in blokken van een kwartier met een pauze 

 Springkussen 

Sub Feestje: Femke, Hans, Tiny 

 

Gezamenlijke activiteit:  

Leidsters willen graag een act met alle ouders, bijvoorbeeld een borrel of een extra 

ouderavond met stellingen.  

We houden op Woensdag 24 juni nog een ouderavond met stellingen. Van 20 - 21 uur 

stellingen en daarna een borrel op de gang.  

Communiceren via mail, poster en bakjes. 

Tiny maakt de poster 

Hans zorgt voor de stellingen 

 

Datum najaar filmavond op maandag 2 november. Het thema wordt ??? (volg. verg.) 

 

Wat verder ter tafel komt 

Testen op antistoffen tegen vijfde ziekte is mogelijk. Leidsters lopen er tegenaan dat 

huisartsen het niet graag doen. Als het via een bedrijfsarts gaat, komt het op kosten 

van Skippy. Via de eigen huisarts op de eigen verzekering. 

 

 

Nieuwe leden loc 

Er heeft zich nog niemand gemeld. Hans vertrekt per oktober. We kunnen zeker één 

of twee nieuwe leden gebruiken. Hanneke maakt een brief voor de hele Possum, de 

honingbijtjes krijgen een aparte brief in hun bakje.  

 

Er is één reactie gekomen voor een uitgebreide enquête, die is verstuurd. 

Er is een reactie van Patricia per brief. Het vervroegen is te kostbaar en aan de 

communicatie en de extra activiteiten wordt gewerkt.  

De reactie van Patricia komt op het bord en wordt gemaild en eventueel in de bakjes 

gedaan.  

Als LOC willen we graag weten wat precies de consequenties zijn voor de kosten. 

 



 

 

 

10-min gesprekken 

Er zijn ouders die geen gesprek willen, daarom wordt het gevraagd of je het wilt. Roe 

in juni en Winnie ook dan ongeveer. Lollifant is al geweest. Ook Bunderbos krijgt 

gesprekken. Je krijgt een kopie van het welbevinden en van het gesprek.  

 

Notulen COR 

In het najaar een bijeenkomst met de LOC en COR. We mogen een thema aandragen.  

De werkgroep communicatie wordt opnieuw opgestart.  

Tiny krijgt geen COR mails meer 

 

De leidsters krijgen een Gordon cursus. Het is een oude pedagoog, het gaat met name 

over het communiceren met kinderen. De visie van Gordon past goed bij Skippy.  

 

Het budget voor de dag van de leidsters is nu verhoogd naar ongeveer 5,50 per 

leidster.  

 

Tiny heeft een GGD formulier ingevuld namens ons. 

 

Nieuws uit Possum 

Brenda is weg en Suzanne is weg. Ginny heeft nu vaste inval naast zich. Vanaf 1 juni 

is er waarschijnlijk een nieuwe fulltimer. 

De honingbijtjes gaat naar 30 kinderen.  

Marieke gaat Patricia vervangen op woensdag en vrijdag. 

 

We gaan nog een keer uit eten voor Hans vertrekt.  

 

Volgende vergadering: 9 juli 

 

Actiepunten: 

 

Foto van jezelf met je kinderen z.s.m. naar Saskia. Allen 

 

Format voor notulen     Tiny 

 

Excelbestand financiën in gmail   Tiny 

 

Organisatie pyjamafeest 12 sept   Hans, Femke, Tiny 

 

Organisatie borrelavond met stellingen  Hans: stellingen 

       Tiny: brief/poster 

 

Wervingsbrief nieuwe leden LOC   Hanneke 

 

 

 

 



 

 

Notulen LOC 13 mei 2009 

 

De notulen komen beschikbaar op de website van Skippy 

 

In september komt er een “pyjamafeest”  

 

We houden op Woensdag 24 juni een ouderavond met stellingen. Van 20 - 21 uur 

stellingen met leidsters en ouders en daarna een borrel op de gang.  

In het najaar volgt een filmavond met een nader te bepalen thema. 

 

 

Elke ouder krijgt de mogelijkheid om een 10-minutengesprek over hun kind te 

krijgen. Roe in juni en Winnie ook dan ongeveer. Lollifant is al geweest. Ook 

Bunderbos krijgt gesprekken. Iedereen krijgt een kopie van het welbevinden en van 

het gesprek.  

 

In het najaar komt er weer een bijeenkomst met de LOC en COR.  Als  LOC mogen 

we een thema aandragen.  

 

De leidsters krijgen een Gordon cursus. Het is een oude pedagoog, het gaat met name 

over het communiceren met kinderen. De visie van Gordon past goed bij Skippy.  

 

Volgende vergadering is op 9 juli aanstaande 


